



ООО "Швейный Дом", находящийся по адресу: **ул. Чапаева, д. 14**, возобновляет свою работу. Срочно требуются на работу **ШВЕИ**. Сдельная заработная плата, в соответствии с законодательством РФ, полный соц. пакет. Официальное трудоустройство в соответствии с ТК РФ. Своевременные выплаты заработной платы. Аванс - 15 числа, зарплата - 30 числа каждого месяца. **График работы с 8:00 до 17:00 с понедельника по пятницу. Обращаться по телефону 8(920)365-02-05, Джума.**

(114)

Только 1 день

5 марта

в ЦРП

на Советской площади
выставка-распродажа шуб
из норки, мутона, нутрии,
жилеты, дубленки, шапки.

Фабрика г.Пятигорск.

Размеры от 40 до 70.

Кредит, рассрочка.

Акция!

Меняем старые шубы

на новые.

Ждем с 9.00 до 18.00.



(237)

Тема для обсуждения на женскую страничку

ШКОЛЬНЫЕ БУДНИ

Каждый, кто хоть раз вместе со своим ребенком "входил" в процесс его обучения в школе, забыть этого уже не сможет. Потому что с этим периодом связаны довольно сильные волнения, пусть даже и приятные. Но мы сегодня затронем другие переживания родителей, а также бабушек и дедушек - тревожные. Как тяжело, когда ребенок страдает от того, что не понимает изучаемый материал, от насмешек одноклассников, от того что не совсем правильно складываются отношения с учителем, от каких-то страхов, которые просто парализуют. В редакционной почте есть исповедь мамы, прошедшей вместе с сыном много тяжелых испытаний в первые школьные годы, прежде чем ее ребенок, равно как и она сама, обрели, наконец, почву под ногами. Этот рассказ молодой женщины, разумеется, с измененными именами, готовим к выходу в свет. Однако хотелось бы дополнить его мнениями других родителей о "чужесных" годах их детей, а также учителей, имеющих богатый опыт не только обучения, но и воспитания, становления учеников, раскрытия их способностей. Поэтому ждем как на наши странички в социальных сетях, так и на адрес электронной почты g.vestnik@mail.ru ваши, дорогие читатели, истории. Не переживайте, подлинные имена, по вашему желанию, мы сохраним в секрете. Главное, разобраться в проблемах, которые отравляют жизнь, как детишкам, так и их близким.

Подготовлено отделом писем.



С ШИРОКОЙ МАСЛЕНИЦЕЙ!

Стр.2

КАССА взаимопомощи

ПРАЗДНИЧНАЯ **АКЦИЯ!**

ДЕНЕЖНЫЕ ЗАЙМЫ ВЫИГРАЙ **ДЕНЬГИ!**

г. Гаврилов-Ям, ул. Менжинского, д. 52

8-980-701-15-15

Срок проведения стимулирующего мероприятия (Акция) «Праздничная акция 8 марта – выиграй деньги!» с 14.02.2017 г. по 06.03.2017 г. включительно (период оформления договора займа, при этом договор займа должен быть действующим на 06 марта 2017 г.). День определения победителей – 07 марта 2017 г. Срок вручения денежных призов с 07 марта 2017 г. по 07 апреля 2017 г. включительно. Организатор Акция: ООО МКБ «Пятый элемент». ОГРН 1154025001316, рег. № в реестре МФО 65150329006503. Подробная информация об организаторе стимулирующего мероприятия «Праздничная акция 8 марта – выиграй деньги!», о правилах его проведения, условиях участия, количестве призов по результатам такого мероприятия, сроках, месте и порядке их получения на сайте www.5element.ru. Рекламодатель – Агент на основании Договора ООО «Касса взаимопомощи Связь», ОГРН 1123537000784

Племяннику Гаврилы искали невесту в губернии

Стр. 2.

Шашки: взгляд изнутри

Стр. 8.

Рыбалка - хобби для настоящих женщин

Стр. 9.

Звоните нам: тел. 2-06-65, 2-08-65, 2-42-96.
Пишите нам: ул. Красноармейская, д. 1, vestnik52@yandex.ru



МУК "Дом культуры" ("Текстильщик") приглашает принять участие в фото-конкурсе "Точь-в-точь".

Задача конкурса - как можно более детально и точно повторить кинокадр по предлагаемым фотографиям.

Фотоработы могут быть, как любительские, так и профессиональные, но в хорошем качестве.

Ждем ваши работы по эл. почте: mukdk09@mail.ru., и на наших страницах в социальных сетях: <https://vk.com/d.kultury25>
<https://ok.ru/dom.kulturytekstilshchik>

Справки по тел.: 8(48534)2-01-84, 2-04-84.

Льготная подписка на "Гаврилов-Ямский Вестник"

В течение и марта пройдет этап льготной подписки на районную газету. Завершится он к первому апреля. Стоимость подписки в этот период составит 399 рублей 36копеек. Подписаться на "Вестник" можно во всех отделениях связи, у почтальонов, а также в редакции.

ПО ИНФОРМАЦИИ ОТДЕЛА ЗАГС (данные с 21 февраля по 1 марта)



В НАШЕМ ПОЛКУ ПРИБЫЛО - РОДИЛИСЬ:

Георгий Карповский, Семен Шишлов, Макар Кашин, Егор Шальгин, Иван Поздышев, Роман Мартюшов.

Всего рожденных за минувшую неделю - десять человек.



С НАМИ НЕ СТАЛО

Платоновой Антонины Васильевны, 83 лет,

Сигова Николая Анатольевича, 58 лет,

Егоровой Риммы Борисовны, 67 лет,

Лохановой Нины Сергеевны, 86 лет,

Никифорова Александра Константиновича, 72 лет.

Всего не стало за минувшую неделю - шесть человек.

Самая-самая ПРАЗДНИЧНАЯ новость недели: гаврилов-ямцы отметили широкую Масленицу

Главной праздничной площадкой стала, как всегда, Советская площадь, куда пришли проводить зиму и встретить весну сотни горожан. В народе принято отмечать Масленицу весело и с размахом, потому что она прогоняет зимнюю скуку, угощает блинами и развлекает от души. И хотя погода в воскресный день выдалась не по-весеннему холодной - около 10 градусов мороза, это не помешало гаврилов-ямцам повеселиться на славу. Тем более, что угощений и развлечений организаторы, как всегда, заготовили в избытке, и народу было, на что поглазеть и в чем поучаствовать. Ну, и, конечно, отведать традиционных масленичных блинов. Их в изобилии пред-

лагали всем желающим работники столовой машзавода "Агат", которые уже несколько лет подряд обеспечивают празднующих земляков румяными блинами: со сметаной, маслом, медом и с разными начинками - выбирай на вкус. Хотя большим спросом все же пользовались сладкие блинчики - со сгущенкой.

Нашлось место в праздничной программе не только традиционному угощению, но и традиционным забавам, уже полюбившимся горожанам. Ребятам с удовольствием каталась с импровизированной горки, в которую превратили огромный сугроб снега, получившийся после расчистки площади. И сугроб этот за зиму так рас-

катали, что ледяная дорожка вывозила особо виртуозных "ездоков" далеко-далеко - туда, где не покладая копыт, трудились лошади, на которых могли покатаются все желающие. И желающих было, хоть отбавляй. Словом, веселье повсюду било ключом, и настроение царило самое праздничное. Эмоций добавило и развернувшееся на глазах у зрителей театрализованное представление, подготовленное силами городского Дома культуры, где нашлось место и песням, и танцам, и самым разным веселым конкурсам. И вот она - кульминация праздника - сожжение Масленицы. Огромное чучело полыхнуло на удивление ярко и собрало вокруг себя такой же



огромный хоровод, причем в пляс, распевая песни, пустились и стар и млад. А раз Масленицу сожгли, значит, и весна, по которой так соскучились за долгой зимой, не за горами.

Самая-самая ГУБЕРНСКАЯ новость недели: Гаврилу с семьей пригласили на главную Масленицу России - в Ярославль



Причем пригласили не просто поглазеть на праздник, но и стать участником праздничной программы. Надо сказать, что Гаврилов-Ямский район оказался единственным из муниципальных образований, кому была оказана такая честь. Более того, наша Страна ямщика всю неделю, что длилась Масленица, гостила в Ярославле, оборудовав собственную арт-зону, и все желающие могли и будущее с помощью колеса времен предсказать, и в санях-розвальнях поудобней устроиться, и на любимой скамейке ямщика Гаврилы посидеть. А сам он вместе с многочисленным семейством открыл масленичные гулянья большой концертной программой, "гвоздем" которой стало выступление народно-

го хора "Родники" из Великого и интерактивное представление "Ямщицкая гульба", где от души "погулял" и повеселил народ коллектив Дворца детского творчества. Но гуляли Гаврилу и компания не просто так, а с дальним прицелом: найти в Ярославле невесту для племянника Евлампия. И, надо сказать, что местные красавицы очень активно боролись за его сердце: и пели, и плясали, и в разных конкурсах участвовали. А после того, как выбор был окончательно сделан, событие отметили прямо на Советской площади массовым танцевальным флешмобом. В общем, гаврилов-ямцы зажгли народ по-взрослому, и получили в свой адрес немало слов благодарности и веселых улыбок.

Самая-самая ПАТРИОТИЧЕСКАЯ новость недели: в День защитника Отечества у Вечного огня в Гаврилов-Яме собрались те, кто уже выполнил свой долг перед Родиной, и те, кому это еще только предстоит сделать

23 февраля в нашей стране отмечают как день воинской славы и преклоняются перед ратным трудом и мужеством тех, кто в трудные годы грудью вставал на защиту Родины. Торжественный митинг по случаю праздника традиционно состоялся и в Гаврилов-Яме, возле памятника Воину-освободителю, а его участниками стали не только руководители города и района, но также внуки и правнуки солдат Победы.

Здесь, на мраморных плитах мемориала, увековечены имена и моих родственников, - говорит один из ведущих спортсменов района А.В. Сорокин. - Сам я тоже прошел армейскую школу, служил в ВДВ, и часто вспоминаю, как прыгал с парашютом, совершал марш-броски, участвовал в крупных учениях в составе дивизии. Конечно, было непросто, но полученные в армии навыки потом очень пригодились в жизни.

Этот праздник мужеств и отваги по праву считают своим не только те, кто уже отдал долг Родине, отслужив в армии, но и безусые мальчишки, которым еще только предстоит это сделать.

Мы гордимся предыдущими поколениями российских воинов, и тоже хотим защищать свою страну, чтобы над ней всегда было мирное

небо, - говорит участник военно-патриотического клуба "Разведчик" Сергей Могутов.

Этому способствует активное юнармейское движение, в котором мы тоже принимаем участие, и, уверен, что сможем стать достойными преемниками воинской славы дедов и прадедов, - поддержал друга еще один "разведчик" Семен Драга.

За девяносто с лишним лет, что существует Советская, а теперь и Российская Армия, воинский праздник как только не назывался, но суть его от этого осталась неизменной - преклонение перед солдатским мужеством и подвигом. И сколько бы лет еще ни прошло, можно быть уверенными: наши соотечественники никогда не уронят воинской чести. Они останутся ей верны в любых ситуациях. Вот только очень хочется, чтобы ситуаций этих было в нашей жизни как можно меньше.

Наши предки отважно бились за свою страну и нередко погибали при этом, а потому святая обязанность нынешних поколений достойно продолжать их ратные подвиги, - сказал Глава муниципального района В.И. Серебряков, - чтобы над Россией и нашим Гаврилов-Ямом больше не рвались бомбы и снаряды.



Мне хочется пожелать всем нам оставаться настоящими патриотами своей Родины, любить и защищать ее - каждый на своем месте, - обратился к участникам митинга Глава городского поселения А.Н. Тоцгин.

И чтобы новые поколения тоже помнили о военных подвигах предков и знали историю своей страны, завершила свое выступление начальник отдела Ярославского областного военкомата по Гаврилов-Ямскому району Т.Н. Симонова.

День защитника Отечества - праздник особенный, потому что тес-

но переплетается с самым святым для россиян праздником - Днем Победы. Великая Отечественная унесла жизни более семи тысяч гаврилов-ямцев, да и вернувшиеся с полей сражений ветераны уже уходят от нас. И в память о них, а также миллионов соотечественников, героически воевавших на полях сражений, потомки возлагали в этот день к Вечному огню живые цветы, пламеневшие на снегу, как капли крови, пролитой не одним поколением защитников ради свободы и независимости своей родины - великой России.

Самая-самая СТАТИСТИЧЕСКАЯ новость недели: количество обращений граждан в районную администрацию увеличилось

Всего в 2016 году их поступило 333, что на 35 больше, чем в предыдущем году. Львиную долю (70,8%), традиционно составили вопросы хозяйственной деятельности и ЖКХ, которые также традиционно носят сезонный и коллективный характер. И хотя количество коллективных обращений все же несколько уменьшилось, граждане по-прежнему продолжают объединяться, чтобы совместно решать такие проблемы, как газификация населенных пунктов, предоставление качественных коммунальных услуг, ремонт автодорог. Особенно обострялся дорожный вопрос в зимний период, когда люди жаловались на плохую расчистку их от снега и на то, что многие населенные пункты из-за этого оказывались полностью отрезанными от "большой земли". Не меньшую озабоченность, судя по обращениям, вызывает и решение вопроса по расселению аварийного жилья. Особенно обеспокоены горожане, проживающие

в доме № 18 по улице Пионерской и в доме № 14 по улице Пирогова. Беспокоят гаврилов-ямцев также и несанкционированные свалки, которые имеются почти повсеместно, и не слишком быстрый процесс газификации села.

Правда, встречались среди общего потока и не совсем типичные обращения, например, о помощи в розыске пакета, оставленного в автобусе, следовавшем по маршруту Ярославль-Гаврилов-Ям, или рассуждение на тему: "Почему автомобилисты не уступают дорогу велосипедистам".

Какова же судьба этих обращений? Как пояснили в районной администрации, 25 обращений были удовлетворены, по 299 обратившимся было дано разъяснение. 46 обращений или 13,8% от общего количества поступивших перенаправили по компетенции в администрацию городского поселения.

Спортивная страничка

Гаврилов-Ям. Тренировки. Олимпиада.



ИГРА ДЛЯ УМНЫХ

ШАХМАТНАЯ "МАТЬ"

Именно так называл шашки известный шахматист Эммануэль Ласкер. И хотя многим увлекающимся этой игрой данное сравнение, возможно, и неведомо, что абсолютно не мешает им отдаваться игре со всей страстью. К тому же шашки просто увлекательны и доступны всем. Поэтому в игру вовлечено очень большое число людей, в том числе и детей. Причем после небольшого затишья 90-х годов популярность шашек сейчас вновь набирают обороты во всем мире. Не исключение и наш провинциальный городок Гаврилов-Ям, в котором кроме домашних любителей игры, коих сосчитать весьма сложно, только в спорткомплексе организовано учатся игре в шашки, участвуют в соревнованиях более 200 детей. А всего желающих гораздо больше - просто тренер всего один.

Кандидат в мастера спорта по русским шашкам Сарван Мусрадинович Сопиев до "Олимпиа" занимался с детьми в Великосельском коррекционном детском доме и даже там добивался весьма неплохих результатов. Что уж говорить про здоровых и способных детей, которые с большим удовольствием теперь дважды в неделю спешат на встречу с мастером в одно из больших зданий спортивного городка.

- Мне очень нравится обучать игре в шашки именно юных, - заметил тренер. - С ними всегда интересно. Особо радостно наблюдать за раскрытием их интеллектуальных способностей. Начинать я здесь не совсем с нуля, так как принял эстафету у замечательного человека - Виктора Анатольевича Никитина, которого, к сожалению, уже с нами нет. Он не один год занимался с учениками младших классов и просто "заразил" их старинной подлинно народной игрой. Мы с Никитиным были в очень хороших отношениях, и поэтому, когда по состоянию здоровья ему уже тяжело стало проводить занятия, он попросил меня "подхватить" его ребят. Поддержал меня во всем и директор спортивной школы И.В.Козлов. Кроме детей, доставшихся мне от Никитина, я начал включать в процесс и садишних детишек. Руководство "Кораблика", "Ленка" и "Солнышка", с которым у меня налажен тесный контакт, очень даже одобрило такое расширение. Безусловно, что и для самих ребят подготовительных групп, с которыми провожу занятия, это тоже пошло на пользу. Ведь именно в их возрасте, когда мозг активно развивается, нужно успеть "вложить" в ребенка полезную информацию. А игру в шашки, которая любима детьми, вполне можно использовать как средство обучения, воспитания и развития.

Пожалуй, лучше других о том, как такие умные игры, как шашки и шахматы могут развивать учеников, знает Людмила Анатольевна Жирякова, учитель начальных классов первой средней школы. Просто она уже достаточно давно убеждается в этом. Ведь еще в 80-е годы ее ребята организовано посещали занятия Николая Герасимова, потом В.В. Салова, затем В.А.Никитина. И всегда эти мозговые тренировки при-

носили пользу. Замечали перемены в детях и учитель, и родители. Ребята становились более усидчивыми, быстрее концентрировали внимание, легко переключались с одного вида деятельности на другой.

- Когда я предложила родителям моих теперешних учеников записать детей на занятия к С.М.Сопиеву, сославшись на мой прошлый опыт, - сказала Людмила Анатольевна, - они, конечно, согласились. И ребята ходят к нему с удовольствием. Тренер никого специально не отбирает, а занимается со всеми - это детей очень радует. Конечно, кто-то показывает лучшую игру, кто-то имеет не такие уж хорошие результаты - это нормально. Но в целом для каждого есть свои плюсы.

Подтвердили слова классной мамы и сами ученики 3"в".



- Глеб Сечин: я на соревнованиях во время проведения великосельской ярмарки стал победителем.

-Глеб Вехтер: мне повезло принять участие в областных соревнованиях и занять третье место. Это на тот момент было неплохо. Надо больше тренироваться, конечно. У меня даже бабушка и папа научились играть в шашки, чтобы поддерживать меня в форме.

-Руслан Закатов: у меня тоже два деда и папа играют со мной. Бывает, то я выиграю, то они.

-Даша Никифорова: а моя мама Ира даже в соревнованиях участвовала и занимала призовые места. Я тоже стараюсь не отставать - на областных сорев-

нованиях шашкистов три раза уже была, завоевала второе и третье место.

- Вика Хранина: я тоже в область выезжала, и результат был такой, как у Даши. Да и дома у меня хорошая команда игроков подобралась - бабушка, мама, даже брат, который абсолютно ничего не знал о шашках, теперь научился.

- Степан Озеров: у меня тоже есть грамоты и медали, полученные в разных соревнованиях. Я шашечные задачи решать люблю, а еще с бабушкой и дедушками поиграть.

Похожие признания делали Лиза и Сергей Королевы, Вика Карповская. Все ребята, оказывается, полюбили шашки, да и шахматы тоже. И все это благодаря умным взрослым - учителю, тренеру и домочадцам. Поэтому все получается у треть-



мер Майи настроил на постоянные занятия в шашечном кружке ее одноклассницу Настю Сигову, которая сначала не хотела заниматься, а теперь уже успешно участвует в состязаниях. А сама Майя любит решать позиционные задачи и мечтает победить свою соперницу Вику и, судя по всему, девочка и этого добьется.

Для полноты картины надлежало еще побывать на соревнованиях по шашкам, которые проходили в "Олимпее" накануне 23 февраля и были, собственно, этому дню и посвящены. С утра померяться силами пришла младшая группа детей - первоклассники и даже два ребенка из детского сада. Всех их тренирует Сарван Сопиев. Вместе с детскими поддержками в лице мам, пап, бабушек и дедушек, которую на сей раз внутрь помещения, не допустили. Наверное, это было правильным решением - дабы не дышали своим чадам в спину, не отвлекали. А вот поговорить с ними было очень даже удобно, что я и сделала.

- Я папа Никиты Антонова, он у нас еще в "Кораблике" начал играть в шашки, - пояснил Дмитрий, отец первоклассника из шестой школы, - первое место по садику держал. Сейчас, кроме шашек, занимается еще в футбольной секции. Физическую форму надо обязательно поддерживать, чтобы голова лучше соображала. Ну и, конечно, надо набираться соревновательного опыта. Были у наших детей не так давно областные состязания, длились которые целую неделю, вот мы их туда и сопровождали. Пришлось нелегко, так как соперники попались очень серьезные. Возраст-то, одинаковый, а уровень подготовки - разный. Сын садиться с мальчиком играть, а противник-то, оказывается, чемпион Европы. Никита, конечно, волновался, а мы, кажется, еще больше. К тому же нужно было уметь быстро записывать ходы - наши ребята этого раньше не делали. Но ничего, всему научатся, тренер у нас отличный, да сами они уже хорошо знакомы друг с другом, некоторые даже из одного класса.

Это тоже немаловажно - дружный коллектив.

Аленушка Белова пришла на соревнования с бабушкой Алей, также как и Денис Муравьев. От их любящих бабуль я узнала, что Алена, например, не только сама научилась играть, но и папу к шашкам приобщила. А для Дениса стал вхождением в игру день 23 февраля, когда он еще в садик ходил. Тогда на мужской праздник он получил подарок - шашки. Так все и началось. А Гришу Бондарчука, как сказала его бабушка Шура, научил играть двоюродный брат. И теперь они, при каждой встрече проводят дружеские соревнования на кухне.

Среди участников праздничного состязания, кто еще даже не ходит в школу, были Ярослав Петров из "Солнышка" и Люба Пушкина из "Кораблика". Ярослава пришла поддержать мама Юля. И поддерживала она его не только морально, но и сладеньким прикармливала - что тоже в мозговых битвах важно. А вот поговорить с ними было очень приятно, один домашний - папа, а другой, официальный - Сарван Мусрадинович. У Любаши тоже команда поддержки была, причем даже в численном превосходстве - папа, дедушка и бабушка. Однако малышка и сама всегда очень стойко держится. И результаты у нее обнадеживающие: чемпионка садика, серебряный призер недавней "Снежинки Лахости" и золотой медалист тех соревнований, о которых рассказываю. А Любе пока еще только шесть лет. Научил же играть девочку в шашки ее дедушка Сережа - главный вдохновитель внучки на освоение чего-то нового.

Есть свои вдохновители и у Вики Новоселовой, и у Даши Яковлевой, которые тоже, как и все другие маленькие воспитанники умелого тренера и замечательного, доброго человека каков есть С.М.Сопиев, полюбили шашки, наверное, навсегда. Результаты игры могут быть разными, тем более, когда ты еще совсем юный игрок, но все лучшие качества, которые приобретают при этом дети, обязательно останутся в арсенале их достижений. А это тоже очень важно.

Татьяна Пушкина.



НА ПРИВАЛЕ

№3

Для охотников, рыболовов и просто любителей природы

ОХОТНИЧИЙ БИАТЛОН

23 февраля Гаврилов-Ямским обществом охотников и рыболовов проводились соревнования по охотничьему биатлону. Восемь команд зарегистрировались и вышли на старт. Необходимо было пробежать на охотничьих лыжах два круга по 800 метров и поразить шесть мишеней. За каждый промах давалось штрафное время - одна минута. В этот раз удача улыбнулась команде "Ночные стрелки" из г. Тутаева, вторыми были участники команды "Цыбаки", а третье место досталось команде "Стогинский охотколлектив".

В личном первенстве призовые места распределились следующим образом: Александр Паласнов - 14,08 минут; Александр Куварзин - 15,5 минут; Андрей Савкин - 16,45 минут.

В стрельбе из пневматической винтовки участвовали команды юниоров и девушек. Им нужно было поразить пять мишеней. В старшей возрастной группе победителем стал Ана-



толий Коряков, второе место у Даниила Кокуева, третье - у Владимира Панищева.

В младшей возрастной группе (до 10 лет) первое место занял Лука Бубенов, второе - Михаил Салуниин, третье - Даниил Безруков.

Пьедестал почета у девушек выглядел следующим образом: Ирина Панищева - первая, Ольга Наумова - вторая, Надежда Юзефович - третья.

Гаврилов-Ямское общество охотников и рыболовов благодарит всех за участие в соревнованиях. Признательны Главе района В.И. Серебрякову, Главе городского поселения А.Н. Тоцигину и индивидуальному предпринимателю В.М. Салунину за спонсорскую помощь в организации мероприятия.

СОРЕВНОВАНИЯ НА КОТОРОСЛИ



25 февраля на реке Которосль соревновались гаврилов-ямские рыбаки. День выдался тихий, погода благоприятствовала, и в 9-00 на старт вышли 24 участника. Возрастной разбег любителей подледного лова от 3 до 79 лет.

В этот раз первым стал А.В. Советов, выудивший из лунки рыбы на 1317гр, вторым - Е.Ю. Зайцев с уловом 1229гр., он же стал обладателем приза за самую большую рыбу (168гр), а третьей стала Светлана Кукушкина, которая наловила рыбы - 502 грамма. Самым возрастным участником был Николай Арсеньевич Халтуринский, 1938 года рождения, а самым молодым - Денис Кулемкин 2003 г., которые всегда участвуют в наших соревнованиях. Клим Егоричев рыбачил с папой, поэтому был награжден поощрительным призом. Также поощрительными призами были награждены участницы соревнований Светлана Кукушкина и Любовь Петровна Дашевская.

После соревнований всех ждала горячая уха и свежесваренный чай. Гаврилов-Ямское отделение Яроблохотобщества благодарит всех участников соревнований, желает им дальнейших успехов и спортивного азарта.

Новости подготовлены Гаврилов-Ямским отделением Яроблохотобщества.

Уважаемые подписчики, если среди вас есть заядлые рыбаки или охотники, напишите нам свои координаты, и мы с удовольствием найдем вас и напишем о вашем увлечении. Свяжитесь с нами можно через электронную почту vestnik52@yandex.ru, или же, написав сообщение на наши странички в социальных сетях "Одноклассники" или "ВКонтакте".

Я РЫБАЧКА, ТЫ - РЫБАК

Так уж сложилось, что заниматься рыбалкой предпочитают преимущественно мужчины. Женщины же, как правило, ярые противницы такого хобби. Особенно негодуют они, когда рыбалкой увлечен их собственный супруг. Не зря и в анекдотах излюбленными народными персонажами являются именно рыбаки и их сварливые жены, ругающие с порога принесенный мужем улов, который даже коту стыдно показывать. Чтобы избежать скандалов в реальной жизни, нужно хотя бы иногда составлять компанию мужу-рыбаку, уверяет Светлана Лапшина, которая уже десять лет рыбачит вместе с супругом Николаем.

- Конечно, среди людей, отдыхающих на берегу с удочкой, есть и те, для кого слово "рыбалка" - лишний повод выпить или улизнуть от домочадцев, - делится Светлана Игоревна. - Из-за таких горе-рыбаков большинство жен и видит в рыбалке только дурное. Настоящая же рыбалка - это великое удовольствие, а еще спорт - азартный и увлекательный. Есть ты, есть удочка, и есть тот удивительный момент, когда из неподвластного человеку подводного мира вдруг начинается поклевка, вовлекающая тебя в подлинное таинство, название которому - ловля рыбы.

Десять лет назад Светлана Игоревна и подумать не могла, что когда-нибудь так пристрастится к рыбалке, что будет проводить на реке все летние выходные напролет. Да и ее супруг Николай Юрьевич в то время еще не рыбачил, лишь изредка выбирался на природу за компанию со своим начальником. Совершенно случайно - от скуки ли, от радости, но поехали однажды Лапшины на рыбалку вместе, и с тех пор это стало для них семейным хобби.

- А я даже помню тот день в подробностях, - смеется Светлана Игоревна. - Взяла я в руки удочку, любовно настроенную супругом, сижу, хохочу, а поймать ничего не могу.

Мне тогда Николай говорит: "Разве ты так чего поймаешь, рыба-то не дура, видит она тебя". Тут я заинтересовалась, завидела удочкой и сильно мне захотелось поймать хоть что-нибудь. Смотрю на мужа: он уж ведро выловил, а у меня ни одной рыбки. Наверно, в тот момент я и решила непременно освоиться в этом ремесле. Ну, а через пару лет уже ловила рыбу наравне с мужем. Однажды "добыла" в камышах леща на три килограмма, что большая редкость даже для бывалого рыболова. Между собой мы с Николаем никогда не соревнуемся. Бывает, что за все выходные ни одной рыбки не поймает, а все равно домой счастливые возвращаемся. Главное ведь сам процесс.

На первых порах основная трудность для рыбаков Лапшиных состояла в отсутствии транспорта, ведь рыбачить супруги предпочитали в глухих местах, километров за 40 от города, а не где-то на фабричном пруду. Пробовали они добираться на место и на автобусе, и на велосипедах, но из-за тяжелой рыбачьей амуниции - двух лодок и палатки такие путешествия были трудны. Поэтому на семейном совете решили рыбаки купить каждому по скутеру.

- С ветерком на ранней зорьке мы со Светой мчимся по рыбу, - добавляет



Николай Юрьевич. - С нами всегда едет и наш пес Мишка, тоже охочий до рыбалки. Все еще спят в округе, а мы уже закинули удочки в воду. Медленно рассеивается утренний туман... Ездим, как правило, всегда на ночь и чаще всего летом, зимой редко выбираемся. На реке варим уху, жарим мясо - в общем, отдыхаем. Кстати, ловим исключительно на удочку. Гоняться со спиннингом по берегу за хищной рыбой - это не про нас. А как здорово на реке ночью! Костер потрескивает, ночные птицы перекликаются, рыба в реке плещется. Людей в округе нет. Иногда встретить рыбаков, так их чего бояться - это мирный народ. Если какая помощь нужна - рыбаки друг другу всегда помогут.

Вскоре скутером стало возможно управлять только при наличии водительского удостоверения категории "М", из-за чего Светлана и Николаю в возрасте 45 лет пришлось отправиться получать права. Но это не стало преградой для них: получив заодно и категорию "В", рыбаки намерены в скором времени приобрести легковой автомобиль и начать путешествовать уже за пределы Которосли.

- Говорят, не женское

это дело - рыбалка, ну и пусть говорят, спорить не буду, - улыбается Светлана Игоревна. - Но удивительное чувство соединения с природой, свежий улов, возможность забыть обо всем суетном и житейском точно не имеет ни пола, ни возраста. А стоять в магазине рыбацких принадлежностей среди разноцветных поплавков, крючков и прочих безделушек, поверьте, также интересно, как у прилавка с бижутерией.

Светлана и Николай на вопрос, какая рыба им больше всего по вкусу, в один голос отвечают, что рыбу они практически не едят, а то, что наловят, как правило, раздадут знакомым. Излишки - съедят, да и вообще, дома у них живут немалых габаритов кошка и кот, которые, любят полакомиться рыбкой. Но в чем же все-таки кроется причина того, что рыбаки не едят собственный улов? Оказывается, подход к употреблению рыбы у них другой. Просто так пожарить на сковороде рыбные котлеты супругам Лапшиным уже не интересно - им нужен ритуал! Либо это уха на природе, либо закопченный или запеченный на углях костра "трофей".

Светлана Сибатова.



Рецепт ухи от Светланы и Николая

Рыба мелкая речная (ерши, пескари, окуни) - 800 г, судак - 250 г, лук репчатый, петрушка, соль, лавровый лист, перец горошком, укроп - по вкусу.

Мелкую рыбешку выпотрошить, удалить жабры и тщательно промыть. Залить холодной водой, посолить, довести до кипения и варить на медленном огне 30 минут (мелкую рыбу можно варить, не счищая с нее чешуи). Бульон процедить, опустить в него репчатый лук целыми головками и варить еще 10 минут, после чего добавить предварительно очищенные от кожи и промытые куски судака, перец, лавровый лист, соль и варить, не закрывая крышкой, на медленном огне до полной готовности рыбы, периодически удаляя пену. Вместе с репчатым луком в уху можно добавить картофель. Перед подачей на стол посыпать уху мелко рубленой зеленью петрушки и укропа.

ГРАЖДАНСКАЯ ИНИЦИАТИВА

РЕШАЕМ ВМЕСТЕ!

СТАРТОВАЛ ГУБЕРНАТОРСКИЙ ПРОЕКТ
БЛАГОУСТРОЙСТВА ЯРОСЛАВСКОЙ ОБЛАСТИ

Новый проект позволит улучшить социальную и коммунальную инфраструктуру наших городов и поселков, благоустроить дворы многоквартирных домов, парки и скверы, обустроить спортивные площадки. Сегодня все муниципальные образования региона формируют специальные комиссии, которые будут сопровождать проекты от идеи до реализации. Выбрать объекты благоустройства предстоит самим жителям на общих собраниях.

Инициативы и предложения принимают районные, городские и поселковые администрации, а затем помогают подготовить необходимую документацию, чтобы представить паспорт проекта на конкурс. Региональную конкурсную комиссию возглавит лично глава региона Дмитрий Мионов.

Заявки на участие нужно подать до 1 апреля. Критерии оценки проектов различны, но существенно увеличивает шан-

сы на победу количество жителей, проголосовавших за проект. Проекты победители будут определены уже к 1 мая.

В центре внимания - обустройство дворов, мест для отдыха, строительство спортивных площадок, ремонт Домов культуры, организация освещения. Программа целиком и полностью будет основана на гражданских инициативах, - отметил Дмитрий Мионов на встрече с жителями дома № 29 по ул. Свободы в Рыбинске. - На общих собраниях жители региона выберут действительно нужные им проекты благоустройства. Мы рассчитываем на вашу активность и на общественный контроль за качеством выполненных работ, за расходованием бюджетных средств.

Финансироваться губернаторский проект "Решаем вместе!" будет из нескольких источников. Основные средства - 650 миллионов рублей - выделены из федерального и областного бюджетов. Софинан-

сирование из местных бюджетов составит 5%. Вложить свои средства смогут и сами жители, а также индивидуальные предприниматели и организации.

- Уверен, что инициа-

тивность граждан, желание решать насущные проблемы родного края станут залогом успеха в совместной работе на благо ярославцев, - отметил Дмитрий Мионов.

С ПОМОЩЬЮ ПРОЕКТА «РЕШАЕМ ВМЕСТЕ!» МОЖНО:



- благоустроить дворы многоквартирных домов;



- обустроить места массового отдыха жителей: аллеи, парки и скверы;



- произвести капитальный ремонт и укрепить материально-техническую базу муниципальных учреждений культуры;



- отремонтировать асфальтовое покрытие, установить бордюры;



- установить малые архитектурные формы;



- установить уличное освещение;

- решить иные первоочередные проблемы вопросы в сферах коммунального хозяйства, образования, культуры, массового спорта и других.

ПОДГОТОВКУ
НУЖНО ЗАВЕРШИТЬ
К 1 АПРЕЛЯ

В Гаврилов-Яме новый губернаторский проект "Решаем вместе" восприняли с воодушевлением, и в городе уже провели четыре собрания, на которых шел разговор о том, какие объекты выбрать для дальнейшего благоустройства. Пока окончательного решения не принято, а это значит, что придется собраться еще, чтобы, наконец, определить приоритеты.

- Это хорошо, что люди активно обсуждают проект, но затягивать обсуждение долго не надо, ибо все подготовительные работы мы должны завершить уже к 1 апреля, - сказал Глава района В.И. Серебряков на специально собранном совещании с участием руководителей поселений. - Проект "Решаем вместе" - уникальная возможность не только улучшить ситуацию с дворовыми территориями в крупных населенных пунктах, но и привести в порядок зоны отдыха, до которых у нас и руки не доходили, и денег не хватало. Поэтому надо сделать все возможное, чтобы включить эти объекты в проект. Но население должно не только генерировать идеи, но и лично участвовать в их реализации. А вот участие может быть самым разнообразным: в виде софинансирования, оказания помощи материалами, личного труда. Решение о форме соучастия опять же принимают сами жители на общих собраниях. И чем активнее будет это соучастие, тем больше можно будет привлечь бюджетных денег.

Для осуществления проекта на территории Гаврилов-Ямского района по поручению В.И. Серебрякова создана специальная комиссия, в которую вошли главы поселений, депутаты всех уровней, включая Ярославскую областную Думу, члены общественных палат города и района, а также представители СМИ. Именно журналистам поручено освещать в местной прессе ход выполнения работ: от идеи до их воплощения в жизнь.

Курировать проект будет заместитель Главы района В.Н. Таганов.

ОТЛИЧНАЯ НОВОСТЬ

"ГАЗОВАЯ" ПЕРЕЗАГРУЗКА

В ЯРОСЛАВСКОЙ ОБЛАСТИ СТАРТОВАЛ МАСШТАБНЫЙ ПРОЕКТ ГАЗИФИКАЦИИ
С ОБЩИМ ОБЪЕМОМ ИНВЕСТИЦИЙ ПОЧТИ 2 МИЛЛИАРДА РУБЛЕЙ

Дмитрий Мионов (слева) в с. Дмитриановское Ростовского района на запуске межпоселкового газопровода

Благодаря стратегическому соглашению между правительством области и «Газпромом» в регионе за пять лет планируется построить более 570 километров газораспределительных сетей. Голубое топливо появится в домах 24 тысяч ярославцев.

Установка - не копить долги

- Уже в 2017 году начнется строительство новых газопроводов на территории области, «Газпром» только в нынешнем году готов инвестировать почти миллиард рублей, - сказал глава региона Дмитрий Мионов на открытии межпоселкового газопровода в поселке Бурмакино. - Жизнь многих наших селян станет комфортнее, а это одна из ключевых задач, которую должно решать правительство.

Возможность перевести котельные на более экологичное и дешевое топливо - большое благо для районов, серьезная экономия для скудных местных бюджетов. И мощный импульс для развития территорий, повышения их инвестиционной привлекательности.

Только за одну неделю в регионе сданы два «газовых» объекта. Межпоселковый газопровод в поселке Бурмакино Некрасовского района позволит газифицировать четыре населенных пункта, а это более 800 домов. Впечатляющие масштабы и в Ростовском районе. Запуск межпоселкового газопровода в селе Дмитриановское обеспечит голубым топливом почти 100 домов.

Напомним, что в 2014 году «Газпром» свернул программу газификации в Ярос-

лавской области из-за огромных долгов за газ. Поэтому, на фоне прошлогодних пяти(!) миллионов, инвестированных газовой компанией, нынешний беспрецедентный миллиард выглядит очень весомо и убедительно!

- Правительство области в последние месяцы провело значительную работу по стабилизации ситуации, произошла своего рода «перезагрузка» отношений. «Газпром» пошел на переговоры о реструктуризации образовавшейся в прошлые годы просроченной задолженности. В связи с этим компания вновь готова вкладывать свои средства в газификацию региона, - уточнил Дмитрий Мионов.

По словам главы региона, в течение пяти лет должникам предстоит расплатиться за поставки газа и вовремя платить за текущее потребление. Руководству муниципальных районов и поселений дана жесткая установка - не накапливать «газовые» долги. Кстати, как отметил заместитель председателя правительства Виталий Ткаченко, нынешнее соглашение может быть расширено - при условии, если теплоснабжающие организации проявят чудеса хозяйствования и погасят задолженность. Так что у нас есть все шансы увеличить объемы программы.

Труба дойдет до Брейтова

Программа газификации рассчитана на 2017-2021 годы. В нынешнем году будут построены межпоселковые газопроводы в пяти районах.

В Переславском районе предусмотрено проведение газа к селу Купанскому. Здесь больше 700 домов, проживают

порядка 1,5 тысячи человек. В Ростовском районе сети будут проложены от поселка Семибратово к селам Татищев Погост и Марково. Их протяженность составит почти 20 км. В этом же районе появится еще одна ветка. Она пройдет от Петровского через деревню Коленово, села Караш и Итларь.

В Рыбинском и Мышкинском районах от санатория «Черная речка» коммуникации проведут до села Охотина. В Ярославском районе будут газифицированы поселок Козьмодемьянск, а также село Курба и деревня Иванищево.

Дополнительные деньги компания выделит и на разработку проектов. В планах на нынешний год проектирование газопроводов в семи районах: Даниловском (36,5 км), Большесельском (19,6 км), Любимском (34,9 км), Первомайском (30 км), Ростовском (14,5 км), Переславском (41 км) и Брейтовском (82,5). История Брейтовского района достойна отдельного упоминания. Для жителей отдаленного района газификация долгое время оставалась несбыточной мечтой.

- Это единственный муниципальный район, в котором нет природного газа совсем, - поделился Дмитрий Мионов. - Я посетил его в рамках одной из первых поездок, и на встрече с жителями звучала просьба о газификации. По проекту газификации, в 2017-2018 годах планируем завершить проектно-монтажные работы на газопроводе. И первый газ в Брейтовский район придет в 2019 году. А в 2021-м будет завершена газификация всего района. ■

ИНФОРМАЦИЯ УПФР

ВНИМАНИЮ ПЕНСИОНЕРОВ!

В связи с предстоящим праздничным днем 8 марта 2017г. сообщает следующие изменения в графике доставки пенсий и иных социальных выплат (далее - пенсий) УФПС Ярославской области:

В городских отделениях почтовой связи:

7 марта - за 7 и 8 марта.

В сельских отделениях почтовой связи с режимом работы (понедельник, среда, пятница):

6 марта - за 6,7,8 и 9 марта.

В сельских отделениях почтовой связи с режимом работы (вторник, четверг, суббота):

7 марта- за 7 и 8 марта.

УПФР в г.Ростове Ярославской области (межрайонное).

РАБОТА

(254) Требуется продавец. График работы 2/2, с 9.00 до 23.00. З/пл. от 15000. Соц. пакет. Тел. 8-915-996-35-11, Юлия Сергеевна.

(264) Швейному цеху требуются на работу швеи, модельер, оплата труда оклады, полный соцпакет, доставка на работу транспортом предприятия, часы работы с 8.00 до 17.00, перерыв с 12.00 до 13.00. Выходные суббота, воскресенье. Тел. 89672408433.

(259) В организацию в г. Гаврилов-Ям на постоянную работу требуются: тракторист-машинист и машинист экскаватора. Без в/п. З/п по результатам собеседования. Т. 8-4852-31-08-85, 8-920-129-32-68.

(785) На производство бумажной упаковки требуются женщины без в/п. Зарплата от 18 тыс. руб. + премия. Слесарь-ремонтник, з/п от 30 тыс. руб. Т. 8-961-025-97-25, звонить в рабочие дни с 9.00 до 16.00.

(167) На постоянную работу требуется продавец цифровой техники, товаров для дома со знанием ПК. Телефон: 8-903-646-51-16

(179) ООО "Спецавтохозяйство" приглашает на работу: машиниста экскаватора с опытом работы, без в/п. Справки по тел. 2-45-00.

(199) ООО "Молокозаводу Прошенинский" в связи с увеличением объемов производства требуются на постоянную работу работники без вредных привычек в производственный цех, график работы 5-2, зарплата 14 тыс. руб на испытательный срок, впоследствии 18 тыс. руб. (обучение на рабочем месте). Также требуются водители, с категорией В,С, зарплата по итогам собеседования. По всем вопросам обращаться по телефону (4852) 97-86-17.

(1340) В ООО "Диалог" требуются швеи, ученики швей, помощники по цеху. График работы с 8.00 до 16.30. Выходной - суббота, воскресенье. Доставка на работу транспортом предприятия. Адрес: г. Гаврилов-Ям, ул. Фурманова, д. 41. Тел. 920-657-03-53, Екатерина.

УСЛУГИ

(233) Ремонт стир. машин и холодильников. Т. 89159931674.

(183) Проведение юбилеев. Тамада. Баян, дискотека, живой голос. Т. 8-962-208-53-48.

(207) Услуги бухгалтера: ведение бухгалтерского и налогового учета, сдача отчетности. Т. 915-964-43-50.

(133) Копка колодцев, установка и ремонт станций водоснабжения, услуги сантехника. Т. 89159886596.

(137) Бесплатные консультации по колодцам, септикам, водопроводам. Выезд мастера бесплатно. Т. 89066355467.

(145) Эвакуатор. Круглосуточно. Т. 8(960)531-78-75, 8(980)747-97-97.

(79) Грузоперевозка. Газель. Т. 89807486437.

(86) Автострахование грузовые, легковые. Т. 89038251234.

(1990) Ремонт компьютеров и ноутбуков с гарантией. Недорого. Т. 89605399751.

Бесплатно вывезем старую (сломанную) быт.технику: холод., шв.маш., стир. маш. и т.д. (только по городу). Т. 8-910-979-25-21.

(1936) Ремонт компьютеров недорого с гарантией. Т. 89092799014.

МАТЕРИНСКИЙ КАПИТАЛ

Бесплатная консультация.

Займы на приобретение и строительство жилья. Тел. 8-920-141-34-02.

4 МАРТА

на базе Гаврилов-Ямской ЦРБ Клинико-диагностический Центр "МедЭксперт" г. Ярославль организует обследование пациентов на ультразвуковом сканере экспертного класса Toshiba Viarno: **доплерография сосудов** (головы и шеи, верхних и нижних конечностей, брюшной аорты и ее ветвей, сосуды почек) **эхокардиография** (УЗИ сердца) **УЗИ органов брюшной полости, почек** **УЗИ щитовидной железы** **УЗИ молочных желез** **УЗИ мочевого пузыря** **УЗИ мягких тканей** **УЗИ суставов**



7 МАРТА

проводится диагностика и лечение **кожных новообразований** (папилломы, бородавки): **консультация хирурга-онколога** **лазерное удаление новообразований** **Справки и предварительная запись по телефону в г. Ярославле: 8-920-120-60-66.**

Лицензия №ЛО-76-01-001992 от 19 сентября 2016 г.

Установка любой сантехники. Канализация. Установка и подводка станций, отопление, водопровод, котлы, чистка колодцев и т.д. Недорого. Т. 8-962-212-12-92.

ООО "СОХРАНЯЯ НАСЛЕДИЕ"

Филармония: 08.03 - концерт "Все для тебя" 31.03 - Юрий Лоза, 20.04 - Ефим Шифрин, 29.03 - концерт памяти Зыкиной. 11.03 - Плес + ювелирный магазин. 12.03 - Монастыри Муром. 29.03 - концерт Олега Газманова. 01.04 - Николо-Сольбицкий монастырь+ Годеново. 11 и 25 марта Иваново бесплатно Раннее бронирование путевок на юг - скидки! Приглашаем на вечерние спектакли в музей Локалова (по заявке) Тел. 2-03-60, 89036905584, ул. Советская, 1.

ТАКСИ ПО ГОРОДУ И МЕЖГОРОДУ. Т. 89159795429; 2-46-39.

Ритуальная служба МП "Ритуал" готова оказать вам любую помощь, чтобы облегчить груз забот, связанных со смертью близкого человека. Предлагаем ритуальные услуги: **перевозка умерших;** **организация похорон;** **транспортные услуги;** **помощь в оформлении похоронных документов;** **уборка, благоустройство захоронений;** **весь спектр ритуальной продукции (возможно, изготовление на заказ).** Наш адрес: ул. Патова, д.17 Тел.: 2-03-68; 2-36-96; 8-905-635-67-18; 8-905635-67-17.

Помощь, консультация по кредиту гражданам РФ. Возможно с плохой К.И. Тел: 8 (495) 120-14-62.

Ремонт имп. стир. машин. На дому. Гарантия. Тел. 8-915-983-52-48.

Чистка, ремонт и углубление колодцев. Т. 8(980)661-72-35.

КОЛЬЦА, КОЛОДЦЫ, КАНАЛИЗАЦИИ от профессионалов ЗИМОЙ. Тел. 8-960-537-02-19.

УСЛУГИ САНТЕХНИКА Тел. 8-910-968-84-37.

Обмен старого "Триколор ТВ". Официальный представитель "Триколор ТВ" в Гаврилов-Яме и Гаврилов-Ямском районе. Т. 89092810506.

Ремонт телевизоров, микроволновых печей с выездом на дом. Тел. 8-962-204-33-71.

ЮРИДИЧЕСКИЕ УСЛУГИ. Т. 89036906501.

ПРИГЛАШАЕМ В МАРТЕ Иваново: ТК "Текстиль-Профи" и ТК "РИО" - 4,5,8,9,10,11,12,18,19,25,26. **Стадион "Текстильщик", Макс - 4,11,18,25.** Отправка от магазина "Березка" в 8.30. **25.03, 16.04 - Гусь-Хрустальный, стоимость - 600 руб. Запись по тел.: 89106665400, 89201010764.**

ПРОДАЖА

Продам 3-х комн.кв. или обменяю на 1-комн.кв.; гараж на Ставотинской дороге. Т. 89109638076.

Продаю земельный участок с. Унимерь, ИЖС, 18-22 соток, 10000 руб. за сотку. документы готовы. Тел. 8(920)1397220.

Продам 1-к. кв. 2 эт. кирп. дома или обменяю на большую. Т. 8-960-541-61-54.

Продам панперсы для взрослых, р-р 4, упк. 30 шт., ц. 35 за шт., кресло-стул туалетное, высота регулируется, цена догов. Т. 8-930-125-06-37.

Продам 2-ком. кв. Т. 89159914641.

Продается 2-комн. кв., 4/4, ул. Менжинского, 57. Т. 8-920-139-38-04.

Продам или обменяю на дом с небольшой доплатой 1-комн. кв., 3/5. Т. 89159708403.

Продам ком. в фабр. общ., 18,6. Т. 89108286205.

Продам гараж, 24 м², овощная яма, свет, р-н шк. №6, 420 т.р. Т. 89109680767.

Продаются: 3-комн. квартира, Строителей, 5, гараж на Ясеневке. Тел. 89622094753.

Продам 2-комн. квартиру. Т. 8-926-070-19-48.

Продается комната. Т. 89206558661.

Продаю кроликов на племя (6 мес.) самочки и самцы. Брэндовых пород: калифорнийский, советская шиншилла, черно-бурый. Т. 89201442676.

Продам 2-х комн.кв., Юбилейный проезд, д.1. Т. 2-10-07, 89806583841.

Продам дом ул. Тимирязева. Т. 89038216122.

Продам 2-ком. кв-ру 3 эт. кир. д., общ. пл. 51 кв.м, р-н Федоровское или обмен на 1-ком. с допл. Т. 89066391211.

Продам пианино в хор. состоянии. Тел. 89066391211.

ВНИМАНИЕ! В комис. м-не, Чапаева, 25, заканчивается зимний период - зимние вещи выставлены в продажу до конца марта. Сдастникам просьба забрать свои вещи. А покупателям купить недорогие комбинезоны, пуховики, варенки и др. Цены низкие на хорошие вещи.

ООО "ШОПША" продает нетелей. Ожидаемые отелы - март, май, июнь. По цене 150 рублей за 1 кг живого веса. Продуктивность матерей от 5000 кг. Обращаться по телефону 8-905-130-60-43.

Продается участок в саду "Мичуринец", свет, вода. Т. 8-903-825-19-15.

7 марта с 10 до 14 часов в ДК ПРОЙДЁТ ВЫСТАВКА-ПРОДАЖА МЕДА Юга России, Алтая, Башкирии; Акция живица (кедровая) или каменное масло - 450 руб. А так же домашнее масло - подсолнечное, горчичное, расторопши, льняное,тыквенное и т.д. 3 литра МЁДА подсолнух разнотравье 1150руб. При покупке свыше 1500 руб. 1 литр масла домашнего подсолнечного в подарок. ПРИНИМАЕМ ЗАКАЗЫ НА ДОМ при заказе меда от 1500 р. ДОСТАВКА БЕСПЛАТНО. **Личная пасека Виктора Доценко 89275031447. Покупаем воск пчелиный 200 р. кг.**

ВНИМАНИЮ НАСЕЛЕНИЯ! 4 и 11 марта состоится продажа молодняка кур яичных пород. Хайсексы, Доминанты, Ломаны. Возраст от 4 до 6 месяцев, цена от 300 до 450 рублей. З.Холм - в 10.30 у магазина. Ставотино - в 10.45 у почты. Гаврилов-Ям - в 11.00 у рынка в р-оне м-на мебель. Великое - в 11.20 у рынка. При покупке 10 штук одинадцатая бесплатно! Тел.89611532287. Ярославская птицефабрика.



Агроферма реализует КУР-НЕСУШЕК повышенной яйценоскости. Бесплатная доставка на дом. Тел.89604707834.



ПРОДАЖА

ТД «ЯРОСЛАВИЧ»
г. Гаврилов-Ям, ул. Кирова, д.7 Т.: (48534) 2-36-38

КРЕДИТЫ
на выгодных условиях

МОТОБЛОКИ
HABA PRO RAB Forlun

И МИНИ-трактора

НАВЕСНОЕ И ПРИЦЕПНОЕ ОБОРУДОВАНИЕ

ДВИГАТЕЛИ К МОТОБЛОКАМ, ЗАПЧАСТИ
ВЕЛОСИПЕДЫ ПО ЦЕНАМ ПРОШЛОГО ГОДА

ОАО ОТП Банк. Ген. лицензия ЦБ РФ №2766, выдана 04.03.2008. Реклама

При заказе - ШАМПАНСКОЕ в подарок.

НАМ 10 ЛЕТ!

компания 5★

МЫ ПЕРЕЕХАЛИ!

г. Гаврилов-Ям, ул. Чапаева, 25
Т. 8-902-330-11-88

СКИДКИ на окна, двери и потолки!

ТЕПЛИЦЫ
ОТ ЗАВОДА "ДОМ ТЕПЛИЦ"

СКИДКА ПЕНСИОНЕРАМ!

8-920-103-3713 www.domtepic.ru
8-910-961-3737 ФУНДАМЕНТ В ПОДАРОК!

ЗАВОД ГОТОВЫХ ТЕПЛИЦ
КОНСТРУИРОВАНИЕ - ПРОИЗВОДСТВО - УСТАНОВКА

ТЕПЛИЦЫ
ПАРНИК В ПОДАРОК*
ДОСТАВКА ДО ДОМА

8-910-973-52-44
8-910-973-52-43

от 9499 руб.

www.zavodtepic.ru

РАЗНОЕ

- (235) Меняю 3-х ком.кв., 1/5 эт. кирпич. дома на 1-ком.кв. с доплатой или продам. Т. 2-21-35, 8-961-024-74-15.
- (210) Сдам 2-ком. кв-ру, р-н Федоровское. Тел. 8-915-999-40-90.
- (1937) Сдам 3-ком. кв. Т. 89159729702.
- (1997) Выкуп авто, мототехники. Т. 89159927443.
- (252) Сдам 1-ком. кв-ру. Т. 9159775658.
- (246) Сдам 2-к. кв. Т. 89605439759.
- (242) Сдам комнату со своей кухней, с мебелью. Т. 89605416154.
- (265) Сниму дом или 3-комн. кв-ру на длит. срок. Тел. 89605270805.
- (261) Сдается торговая пл. ул. Чапаева, 25. Т. 8-980-655-16-26.

(253) Сдам модуль в ТЦ "Вернисаж". Т. 89051371440.

АНТИКВАРИАТ

Покупаем дорого по московским ценам:
ИКОНЫ, САМОВАРЫ, КОЛОКОЛЬЧИКИ, КИОТЫ и др.
Т. 89106630381, 89106622255.

ЗООПРИЮТ

(239) Отдам кошечку в хорошие руки, окрас черный, пушистая, 3 мес. Т. 89038266307, 89807058925.

ИНФОРМАЦИЯ ПОСЕЛЕНИЙ

СВОЕ БУДУЩЕЕ ВЫБИРАЕМ САМИ

17 февраля в Стогинской школе ребята из волонтерского отряда "СмеРш" провели правовую викторину "Свое будущее выбираем сами", где предлагалось проверить свои знания по вопросам избирательного права, полученные в школе на уроках истории и обществознания. Проводилось мероприятие в рамках Всероссийской декады молодого избирателя, которое ежегодно проходит в нашей стране в феврале.

Прежде чем приступить к викторине, ребята показали видеоролик, который напомнил историю выборов в России. В нелегкой борьбе за главный приз с преимуществом в три балла победила команда "Элита", капитан команды Артем Ермолаев. Волонтерский отряд "СмеРш" выступили организаторами мероприятия и пригласили "держать ответ" Главу Митинского сельского поселения Александра Леонидовича Щавелева и депутата Митинского сельского поселения Елену Геннадьевну Смыгалову. Мероприятие было полезным с точки зрения общения молодого поколения с более старшим, и, конечно, информативно-познавательным.

Во время беседы было поднято множество проблем. Например, ребят интересовал такой вопрос: "Что значит управлять поселением и насколько это сложно?". Зачастую положительных эмоций меньше, чем отрицательных. Трудностей хватает, - поделился с ребятами Александр Леонидович Щавелев. - Часто бывает так, что сделать хочется много, но не всегда все зависит от тебя. Хотя стараюсь принимать активное участие при решении некоторых трудностей. Осведомились команды и насущными проблемами. А именно задали вопрос о том, как обстоят дела в селе Стогинское со строительством спортивной площадки?



Нужными средствами администрация поселения, к сожалению, не обладает, но мы постараемся найти средства, чтобы данный объект все-таки был построен, - ответил Александр Леонидович. Но не все вопросы на этой встрече носили политический характер, ребят интересовали и другие более жизненные вопросы, например: "Какой человек произвел на вас в жизни самое сильное впечатление?". - Я встречалась с разными людьми, но особую память о

себе оставил Алексей Михайлович Новиков, который сделал для нашего села очень много. При его руководстве колхозом "Красная нива" были выстроены спортзал, детский сад и клуб. Была проведена газификация села, строились дома. И вообще он был замечательным человеком, - поделилась с ребятами депутат Митинского сельского поселения Елена Геннадьевна Смыгалова. **Ольга Уколова, специалист по работе с молодежью.**

ВЕСТИ ИЗ ШОПШИНСКОЙ ШКОЛЫ

"Лыжные гонки" - одно из самых любимых школьных мероприятий. 17 февраля более 50 участников и такое же число болельщиков собрались на школьном стадионе, чтобы поболеть за лучших лыжников своего класса. Страсти на трибунах болельщиков разгорались с каждой минутой, а иногда, и с каждой секундой. Несмотря на то, что к финишной черте кто-то пришел последний, разочарований не было, а появилось желание в следующий раз обязательно победить!!!

"Меткий стрелок" - под таким названием прошли соревнования по стрельбе из пневматической винтовки. Под бдительными взглядами организатора соревнований А.В. Пасхина и

руководителя кружка А. Жигалова юные стрелки соревновались в личном и командном зачете. В результате победила команда 9 "А" класса, в личном первенстве победителями стали Юля Бабурина 9 "А" класс, Денис Поздеев 9 "А" класс и Георгий Муравьев - 6 класс. 20 февраля в спортивном зале нашей школы было очень жарко от эмоций, переживаний, радости по поводу "Чи парни круче!", а дело все в том, что собрались в это время самые сильные, самые смелые, самые выносливые парни школы. И как в стародавние времена мерялись силушкой богатырской. По окончании соревнований все сделали вывод - "Не перевелись еще богатыри на

земле русской!" Накануне Дня защитника Отечества в нашей школе прошёл конкурс - смотр строя и песни. В конкурсе приняли участия ребята со 2 по 11 класс. Волнение не помешало справиться с трудной задачей: ученики четко и правильно выполнили все упражнения. "Левой, левой..." Это со стороны кажется, что все участники смотрят выглади спокойными и уверенными. На самом деле в это время в головах у ребят проносились тревожные мысли: "... только бы не сбиться, а то весь класс поведу; ...нужно собраться, нужно собраться..." Какая же гордость охватывала, когда мимо с песней проходили отряды. Даже озорни-

ки подтянулись - их было не узнать. Тем более, если в состав жюри входят настоящие военные: старший сержант А.А. Шепелев и рядовой Н.Л. Шепелева. Огромное спасибо хочется сказать всем классным руководителям, которые не жалели времени и сил, и подготовили ребят к смотру. Многочасовые тренировки не прошли даром. Все классы выглядели достойно, дружно пели строевые песни и четко маршировали, за что и получили заслуженные награды. **В начале марта в нашей школе состоится спортивное состязание допризывной молодежи на кубок В.В. Крылова. Ждем всех любителей спорта в стенах нашей школы.**

ВНИМАНИЕ!

Граждан, механизаторов, руководителей промышленных, сельскохозяйственных и строительных организаций!

По территории Вашего района проходят нефтепроводы, нефтепродуктопроводы высокого давления. Трассы магистральных нефтепроводов, нефтепродуктопроводов обозначены предупреждающими и километровыми знаками.

В охранных зонах нефтепроводов, нефтепродуктопроводов (в 25 метрах от оси крайнего трубопровода с каждой стороны) без письменного согласования с их владельцами запрещается производить следующие работы:

1. Складировать корма, удобрения и материалы.
2. Сооружать проезды и проезды через трассы нефтепроводов, нефтепродуктопроводов и устраивать стоянки техники, размещать коллективные сады и огороды.
3. Производить земляные и строительные работы.
4. Перемещать и производить засыпку и поломку предупреждающих и километровых знаков, контрольно-измерительных колонок.
5. Открывать люки колодцев и двери ограждений узлов линейных пунктов.
6. Разрушать земляные и иные сооружения, водопротускные устройства, предохраняющие трубопроводы от разрушения, а прилегающую территорию и окружающую местность от аварийного разлива транспортируемого продукта.

ПОМНИТЕ: повреждение нефтепроводов, нефтепродуктопроводов приводит к выходу на поверхность большого количества нефти, дизельного топлива, которые загрязняют земельные угодья, водоемы и создают пожароопасную и взрывоопасную обстановку в зоне трубопровода.

Лица, виновные в повреждении нефтепроводов, нефтепродуктопроводов привлекаются к уголовной ответственности. Граждане, обнаружившие повреждение трубопровода или выход нефти, дизельного топлива обязаны сообщить об этом владельцу нефтепровода, нефтепродуктопровода или в администрацию района, а также принять меры по предотвращению возгорания нефти, дизельного топлива.

В случае аварии на нефтепроводе, нефтепродуктопроводе обращаться по адресу: 607650, г.Кстово, Нижегородской области, ул. Народная, д. 30-а, тел. (83145) 9-10-00, 5-22-24, 5-24-24 (диспетчер круглосуточно), а также 603600, г.Нижний Новгород, пер. Гранитный, д. 4/1, тел. (831) 421-28-68, 438-22-21 (диспетчер круглосуточно)

ОСТОРОЖНО, НЕФТЕПРОВОД!

На территории Гаврилов Ямского района Ярославской области проходит трасса магистрального нефтепровода ООО "Транснефть - Балтика", являющегося опасным производственным объектом.

Для обеспечения безопасной эксплуатации объектов магистральных нефтепроводов и исключения возможности их повреждения вдоль трассы устанавливаются охранные зоны в 25 метров от оси трубопровода с каждой стороны.

В охранных зонах магистральных нефтепроводов без письменного разрешения ООО "Транснефть - Балтика" **ЗАПРЕЩАЕТСЯ** производить любые постройки и сооружения, строительномонтажные работы, располагать полевые станы, размещать свалки, устраивать стрельбища, прокладывать дороги, устраивать проезды, прокладывать различные подземные и надземные коммуникации.

Кроме того, на расстоянии 150 метров от магистрального трубопровода в каждую сторону устанавливается зона минимально допустимых расстояний, в пределах которой без согласования ООО "Транснефть-Балтика" также запрещается строительство, возведение построек, организация стоянок автомобильного транспорта и пр.

Лица, совершившие умышленные действия в отношении объектов и имущества магистральных трубопроводов, его безопасной эксплуатации привлекаются к УГОЛОВНОЙ ответственности:

- п.3 Статьи 158 УК РФ - хищение нефти и нефтепродуктов - лишение свободы сроком до шести лет со штрафом.
- Статья 215.3 УК РФ - приведение в негодность нефтепроводов, нефтепродуктопроводов - лишение свободы сроком до восьми лет.
- Статья 167 УК РФ - умышленное уничтожение или повреждение имущества - лишение свободы на срок до пяти лет.

Уважаемые граждане, руководители предприятий, организаций, учебных заведений, собственники земельных участков, землепользователи, землевладельцы!

При обнаружении выхода нефти на трассе нефтепровода немедленно сообщите об инциденте в ближайшие отделения полиции, администрации сельских округов, пожарные части, а также по телефонам диспетчерской службы ООО "Транснефть - Балтика": г. Санкт-Петербург (812) 380-62-22, 380-62-21 (круглосуточно) или по телефону 02

К МОМЕНТУ



МАТЕМАТИК ТУМАНОВА

28 февраля отмечает свой юбилейный день рождения Надежда Алексеевна Туманова. Так уж получилось, что если бы она родилась всего на 1 день позже, то отмечала бы день рождения 1 раз в 4 года. И сегодня был бы ее 25-ый день рождения. Вот сколько зависит в ее жизни от единицы! Может быть, потому и выбрала она когда-то специальностью математику. А стать учителем хотела всегда. И не зря. Это человек на своем месте. Ни в какой другой профессии мы не можем ее представить.

Заканчивала Надежда Алексеевна Костромской педагогический институт. В той области проработала 10 лет, и даже была директором школы, но все же это немного по сравнению с 40-летним стажем математика в Гаврилов-Яме. Сотни городских ребят учились у нее, а после выхода на пенсию Надежда Алексеевна работает в Пружининской школе. Кажется, совсем недавно, а ведь уже целых пять лет. И за все эти годы ни один выпускник ни в 9-ом, ни в 11-м классах не "провалил" экзамен, не получил "двойку" по математике, не остался без аттес-

тата, хотя немало было у нее учеников и со слабыми способностями, и с ограниченными возможностями здоровья. Спокойная, мудрая, доброжелательная, она знает, как объяснить, чтобы было понятно, и как проверить, чтобы отметка была справедливой. Некоторым ребятам не хватает уроков, и они приезжают в школу раньше, чтобы позаниматься математикой, а Надежда Алексеевна никому не отказывает в этих индивидуальных занятиях.

Ни в детстве, ни в молодости у Надежды Алексеевны компьютера, конечно же, не было, но вот появился и

она легко в нем разобралась. Зарегистрироваться на сайте, скачать что-нибудь интересное для урока или классного часа, участвовать в конкурсе, поделиться опытом - все это она делает легко, с удовольствием и с пользой для себя и для учеников.

Еще в 1997 году она аттестовалась на высшую категорию учителя математики. В 2002 году ее заслуги отмечены званием почетного работника общего образования. А полтора года назад Надежда Алексеевна стала бабушкой и очень этому рада. Она осваивает теперь новые обязанности, а ее

маленькая внучка Диана уже лепечет бабуле обо всем, обо всем - и громко, с выражением! Только вот перевести с детского на русский пока не все удается. Ведь бабушка у нее все-таки математик, а не переводчик! Но мы уверены, что это - дело времени, и желаем им здоровья и всегда хорошего настроения!

Уважаемая Надежда Алексеевна, счастья Вам и творческих успехов, земных радостей и, конечно же, здоровья! Пусть в Вашей жизни все-все всегда будет замечательно!

**Подколлектив
Пружининской школы.**

ВЕСТНИК МУНИЦИПАЛЬНОГО СОВЕТА

РАБОТУ ГОРОДСКОЙ АДМИНИСТРАЦИИ ПРИЗНАЛИ УДОВЛЕТВОРИТЕЛЬНОЙ

14 февраля в конференц-зале Центра развития и поддержки предпринимательства под председательством А.А.Мазилова состоялось открытое заседание Муниципального Совета городского поселения, на котором присутствовали также Глава городского поселения А.Н. Тоцигин, Глава района В.И. Серебряков, начальники отделов городской администрации, члены Общественной палаты города.

Первым вопросом в повестке дня значился отчет Главы города о работе в 2016 году. Александр Николаевич доложил, что работа была проведена большая, особенно по благоустройству территории поселения. Благодаря средствам, выделенным городу в рамках регионального проекта "Обустроим область к юбилею", удалось выполнить ремонт целого ряда асфальтовых дорог общего пользования, привести в порядок придомовые территории, сквер на Советской площади, обустроить тротуары и детские площадки, оборудовать площадку для роллеров и скейтбордистов, продолжить работы по капитальному ремонту Дома культуры.

Глава также отметил активное строительство



новых домов в рамках реализации программы по переселению граждан из аварийного жилого фонда, работы по капитальному ремонту многоэтажного жилого фонда, реконструкцию водозаборных и очистных сооружений, модернизацию уличного освещения, в том числе замену обычных ламп на светодиодные. Неплохо поработала администрация и в реализации программ молодежной политики, в отношении стариков и инвалидов, по поддержке субъектов малого и среднего предпринимательства. Отчет А.Н. Тоцигина депутатами был принят к сведению, а работа администрации городского поселения признана удовлетворительной.

Далее рассматривалось заключение соглашения о передаче полно-

мочий между городским поселением и муниципальным районом по обеспечению жителей города бытовыми услугами, которые предоставляет, в частности, оздоровительный центр "Мечта". Необходимость принятия такого соглашения было вызвано тем, что на 2017 год из областного бюджета на 50% была снижена субсидия, компенсирующая убытки, которые несет баня при мытье населения. Переданные полномочия включают в себя утверждение тарифов на услуги бытового обслуживания (организация услуг бань) в случаях и порядке, предусмотренных действующим законодательством, а также решение вопроса по предоставлению субсидий на возмещение недополученных доходов за услуги, оказываемые населе-

нию предприятиями социально-бытового обслуживания (организация услуг бань). В силу крайней важности данного вопроса для населения, пользующегося услугами банного комплекса, депутатами единогласно было принято решение утвердить данное соглашение и тем самым обеспечить бесперебойное предоставление услуги с помощью районной администрации.

Так же в ходе работы Муниципального совета были приняты решения о внесении изменений в программы и утверждены программы развития транспортной инфраструктуры городского поселения Гаврилов-Ям на 2017-2026 годы, развития системы коммунальной инфраструктуры городского поселения Гаврилов-Ям на 2015-2019 годы, развития социальной инфраструктуры городского поселения Гаврилов-Ям на 2017-2020 годы.

В конце заседания был утвержден новый график приема граждан депутатами Муниципального совета городского поселения Гаврилов-Ям.

**А. Мазилов,
председатель
Муниципального
совета
городского поселения.**

О ЧЕМ ПИСАЛА РАЙОННАЯ ГАЗЕТА ПОЛВЕКА НАЗАД



БУДЬТЕ ВНИМАТЕЛЬНЫ К ПОКУПАТЕЛЯМ

Многие, наверное, уже видели, что творится у ларька, расположенного на рынке. Согласно объявлению, здесь прием посуды производится до обеда, а после ее отвозят на базу. Но на самом деле торговая точка работает так, как хочет. В минувший выходной хозяйки принесли для сдачи банки из-под консервов к 8 часам, стояла тут и поммастер ткацкого цеха Т. Кротова, вся очередь простояла тут до обеда, но ларек так и не был открыт.

ВОТ ЭТО ВЫИГРЫШИ!

Вот проверяет свои билеты рабочая бельно-отделочной фабрики А.А. Краснова. Из четырех приобретенных ею билетов на один она выиграла женские часы "Звезда". Рабочий ткацко-приготовительного цеха В.И. Фролов предъявляет билет, на который выиграл ватное одеяло, а В.В. Лодыгин получил велосипед.

БЛАГОРОДНЫЙ ПОСТУПОК

Многим знаком в селе Вышеславское заведующая почтой Е.Д. Пасхина. Своим честным трудом она завоевала уважение односельчан. А после недавнего случая, когда женщина обнаружила потерянные кем-то 500 рублей и поспешила отыскать их хозяина, еще с большей симпатией смотрят на нее люди.

ИЗ ЗАЛА СУДА

Кокурин Н.Л., рабочий ткацкой фабрики, Брехов В.З., работник отдела главного механика, Спиряков Ю.И., вахтер сторожевой охраны льнокомбината изготовили и использовали радиопередающие устройства без надлежащего разрешения. Эти устройства они включали в эфир и вели радиопередачи от имени трех радиостанций. Радиопередача у всех конфискована, на обвиняемых наложен штраф в размере 50 рублей на каждого.

18 МАРТА ВЫБОРЫ В ВЕРХОВНЫЙ СОВЕТ СССР

Зрительный зал клуба "Текстильщик" переполнен. Сюда собрались представители трудящихся района на предвыборное совещание. Участники его горячо поддерживали решения предвыборных собраний выдвижении кандидатами в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР по Ярославской сельскому округу первого ленинца Н.С. Хрущева, Л.И. Брежнева и директора медицинского института Н.Е. Ярыгина. Названные кандидатуры поддержали выступающие: от имени медицинских работников заведующая райздравотделом И.А. Шабалина, зоотехник Н.Н. Белякин. На совещании выступил секретарь райкома партии тов. Котлов.

В ЧЕСТЬ ПЛЕНУМА ЦК КПСС

Колхозники района несут трудовую вахту в честь мартовского Пленума ЦК КПСС. Они развернули соревнования за досрочное выполнение квартальных обязательств. В первых рядах идут члены сельхозартели "Красная нива". Они досрочно выполнили квартальное задание по продаже мяса государству, успешно ведут и продажу молока. Мяса продано в 1,7 раза больше, чем предусматривалось, а молока только в январе доставлено на сливной пункт 405 центнеров, что составляет 57,8 процента к квартальному плану.

САМЫЙ ГЛАВНЫЙ ДОКУМЕНТ

Получение паспорта - это очень знаменательное событие. С получением этого документа человек прощается с лучшей порой своей жизни - детством. Нарядные ребята пришли в Дом пионеров на торжественный ритуал вручения паспортов, среди них учащиеся трех средних школ города: Л. Кузьмина, М.Заичкина, О. Грачева, В.Хазов, И. Скогорева, Т.Крыванова.

ПО СТРАНЕ ПИОНЕРИИ

22 апреля, в день рождения В.И. Ленина, наших октябрят - третьеклассников принимали в пионеры. Ребята познакомились с пионерским галстуком и пионерским значком, с законами юных пионеров, выучили торжественное обещание юного пионера Советского Союза.

ПЛАН ВЫПОЛНЯЕМ НА 181 ПРОЦЕНТ

Мы, лесорубы - колхозники колхоза "Свобода" №1, Коромысловского сельсовета, работая на заготовке дров, норму выработки перевыполняем. Вместо 3,5 кубометра по плану ежедневно заготавливаем 5 кубометров дров. Заключенный договор колхозом на 207 кубометров мы обязуемся выполнить раньше срока.

СЕВ ЗЕРНОВЫХ ЗАКОНЧЕН

В колхозе имени Крупской Плотинского сельсовета пятого мая закончили сев зерновых культур на площади 30 гектаров. Севец Шагин ежедневно норму выработки перевыполнял и весь сев произвел 13-рядной сеялкой, протравленными семенами. Сейчас в этом колхозе приступили к подготовке почвы под технические культуры.

С днем свадьбы!

Тамару и Николая **БАЗАНКОВЫХ**
с годовщиной свадьбы!
Сегодня юбилей вашей семьи -
Вам две пятерочки заслуги.
С любовью счастье всегда в дом несли.
За вас сердечно рады дети, внуки!
С годами брака опыт оберегли,
Учились уступать и все прощали,
Свои вы чувства нежно оберегли
И изумрудный юбилей сыграли!



Семья Басовых

Поздравляем!

От всей души с юбилеем любимую маму и жену
Елену Николаевну **СТРОГОВУ!**
Желаем только улыбаться,
По пустякам не огорчаться,
Не нервничать и не болеть,
А в общем: жить и не стареть!
С любовью, муж и сын.



С любовью, муж и сын.

Дорогую и любимую сноху
Елену Николаевну **СТРОГОВУ!**
С прекрасным юбилеем!
Желаю быть тебе счастливой!
Дарить любовь и получать!
Быть ослепительно красивой!
И никогда не унывать!
Твоя свекровь.



Твоя свекровь.

Зою Николаевну **БЕЛОВУ** с 90 - лением!
Спасибо, родная, что есть ты у нас,
Что видим и слышим тебя каждый час.
За добрую душу и теплое слово,
За то, что не видели в жизни плохого,
Спасибо, тебе, наш родной человек!
Желаем здоровья на долгий твой век!
Дети, внуки, правнуки.



Дети, внуки, правнуки.

ИНФОРМАЦИЯ ПО КАПИТАЛЬНОМУ РЕМОНТУ МКД 2017 года: строительно-монтажные работы
Гаврилов-Ямский МР
г. Гаврилов-Ям, ул. Зои Зубрицкой, д.10
г. Гаврилов-Ям, ул. Комарова, д.12
г. Гаврилов-Ям, ул. Комарова, д.2
г. Гаврилов-Ям, ул. Машиностроителей, д.5
г. Гаврилов-Ям, ул. Победы, д.68
с. Великое, ул. Моругина, д.14
с. Великое, ул. Розы Люксембург, д.20
с. Великое, ул. Свободы, д.33
с. Великое, ул. Труда, д.2
с. Великое, ул. Ярославская, д.23а
с. Заячий-Холм, ул. Центральная, д.29
с. Заячий-Холм, ул. Центральная, д.31
с. Плещеево, ул. Центральная, д.6
с. Шопша, ул. Молодежная, д.11
с. Шопша, ул. Старосельская, д.2
МКД 2017 года: проектно-сметная документация
Гаврилов-Ямский МР
г. Гаврилов-Ям, ул. Кирова, д.1
г. Гаврилов-Ям, ул. Коммунистическая, д.2
г. Гаврилов-Ям, ул. Менжинского, д.54
г. Гаврилов-Ям, ул. Менжинского, д.58
с. Ильинско-Урусово, ул. Центральная, д.1
с. Шопша, ул. Старосельская, д.74
А. Герасимова, начальник отдела ЖКХ Управления ЖКХ, капитального строительства и природопользования администрации Гаврилов-Ямского МР.

ВЫСТАВКА - ПРОДАЖА
Метелица
Впусти Весну в свой гардероб!
Весенняя коллекция 2017
12 марта в ДК Текстильщиков
г. Гаврилов - Ям с 10 до 16
ПАЛЬТО · КУРТКИ
ШУБЫ · ДУБЛЕНКИ
ГОЛОВНЫЕ УБОРЫ
15 лет честных цен!
Кредит 0.0-24
METELICA-FURS.RU • 8 800 250 43 34

КОНКУРС ОТ РЕДАКЦИИ: "ОТЦЫ-МОЛОДЦЫ!"

О ПАПЕ ИЛЬЯСЕ ШАКИРОВЕ:
Наш папа самый лучший! С ним не бывает скучно! В жару и в непогоду, в любое время года!
Ксения и Тимур.



ЧЕРЕПОВЕЦКИЙ ЗАВОД ТЕПЛИЦ
АКЦИЯ!!! Оцинкованная теплица ПРОФИЛЬ 30x30 по ЦЕНЕ 25x25!
Прочный металлический фундамент в подарок!
Усиленные каркасы
Организуем льготную доставку на условиях нашей организации
Бесплатное хранение до весны
Именуются в продаже оцинкованные грядки
Вспольнинское поле, 5, стр. 2
тел.: 8(930)1324525, 8(930)1142295, www.czt.pf

КУХНИ ЛИНОЛЕУМ ЛАМИНАТ
ЦЕНЫ ОТ ПРОИЗВОДИТЕЛЯ
Тел. 8-920-100-96-68
г. Гаврилов Ям, ул. Кирова, 1 (напротив Автовокзала)

НАШИ АКЦИИ
ОСТЕКЛЕНИЕ БАЛКОНОВ скидка 25%
ДВЕРИ МЕТАЛЛИЧЕСКИЕ МЕЖКОМНАТНЫЕ скидка 25%
РУЛОННЫЕ ШТОРЫ от 600 руб.
ПОТОЛКИ от 170 руб.
ОКНО от производителя скидка 38%
ЛЮСТРЫ, ЛИНОЛЕУМ, ЛАМИНАТ, ВОРОТА, РОЛЬСТАВНИ
За подробностями обращаться к менеджеру по продажам
г. Гаврилов Ям, ул. Кирова, 1 (напротив Автовокзала)
2-91-85, 8-920-100-96-68

РАСПРОДАЖА
г. Гаврилов-Ям, пр-д Машиностроителей, д. 1
Выставочный зал "Агат"
Режим работы: с 8:00 до 16:30, без выходных, т. 8 (48534) 2-54-34

	Мотоблок "Агат-Robin-Subaru 5" - 36 500 руб. Мотоблок "Агат-Hammerman 6,5" - 27 800 руб. Мотоблок "Агат-Lifan 6.5" - 27 200 руб. Мотокультиватор "Агат-К" - 24 800 руб. Мотоблок "Агат ХМД дизель" - 36 000 руб. Мотоблок Agat Lifan 6,5автозапуск - 33 500 руб. Мотоблок "Агат- Lifan 7.0" - 27 500 руб.
	Гусеничный модуль Агат КВ-3 (снегоход на базе мотоблока "Агат") - 42000 руб. Состоит: 1. Гусеничный модуль Агат КВ-3-база (всесезонный мотобуксировщик на базе "Агат"(вездеход)-22 600 руб. 2. Модуль компоновочный КВ-3.01 (лыжный модуль) - 19 400 руб.
	СНЕГОУБОРЩИК СМ-0,6 - 16 500 руб.
	ЛОПАТА МОТОБЛОЧНАЯ - 5 500 руб.
	Редуктор - 7 100 руб. Вал с шестерней - 944 руб. Блок шестерен - 967,6 руб. Шестерня - 554,6 руб.
	Колесо на литой резине в сборе - 1100 руб. Шина с камерой - 908,6 руб.
	Масло трансмиссионное 1л - 300 руб. Масло универсальное для 4х тактных двигателей 1л - 300 руб. Пакет из пленки ингибированной "Агат-Антикор" - 400 руб.
	Окучник 2х рядный - 2 500 руб. Окучник однорядный - 960 руб. Фреза-культиватор с пыльникком - 1 700 руб.
	Телега Ф-7/2 2-мест - 13 400 руб. Телега Ф-7/1 1-мест - 13 000 руб.